



В Главном следственном управлении определены трое абитуриентов для поступления в Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым прошло заседание комиссии по отбору кандидатов для поступления в Московскую академию Следственного комитета Российской Федерации.

Более трех месяцев сотрудники Главного следственного управления изучали претендентов для направления в качестве абитуриентов для поступления на обучение в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации».

По результатам мероприятий, направленных на изучение личностных и деловых качеств, сверки анкетно-биографических данных и характеризующих материалов, трое кандидатов соответствуют требованиям, предъявляемым к абитуриентам, поступающим в Московскую академию СК России, из них два по специальности 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности» (специалитет) и один по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция» (магистратура).

Все будущие абитуриенты обязуются заключить ученический договор и проходить федеральную государственную службу в следственных органах или учреждения Следственного комитета Российской Федерации, в том числе, расположенных в местностях с особыми климатическими условиями, не менее 5 лет по окончании вуза.

Желаем успешного поступления в Московскую академию СК России!



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1134050>